Tema 3

PU3nKo-mexaHM4eckue CBOMCTBa
apMaTypbl

ApmaTypa B Xene306eTOHHbIX KOHCTPYKUUAX HYXXHa AnNA BOCNPUATUA
pacTarnBaroLwmnx Haﬂpﬂ)KeHVIﬁ N ycurneHusa cxartoro beToHa

Knaccudukauma apmaTtypbl

1) Mo ¢yHKUMOHANBLHOMY Ha3HAYeHUIO:
A) Pabouas apmaTtypa (CTaBuTCA NO pacyetam)

B) KoHCcTpykTMBHas apmaTypa (CTaBUTCSA NO KOHCTPYKTUBHbLIM Y

MOHTa)XHbIM COOBpaXKeHMsIM)

2) o cnocoby M3rotoBneHus:
A) ropsiyekataHHas (CTepXxHeBas)
B) xonogHoTAHYTasa (NpoBonoYHas)

3) No anarpamme o-¢

A) o
C nnowagkon TekyyecTtu
(13 msarkon ctanm)
83
b) o
bBes nnowagku Tekyyectun (U3
TBEPLAOW cTanm)
gS

16

4) Mo ¢popme noBepxXHOCTU:
A) rmagkasi;
B) nepunogmnyeckoro npodung;

5) CneuuanbHble BUAbI apMaTypbl:

A) XKecTkas apmatypa (M3 meTansionpokarta)
B) MpodHacTun

B) HemeTtannuyeckasa apmartypa

M) dnbpa

lNMpoyHoCTHbIE U AechopMaTUBHbIE
CBOMCTBa apMmaTtypbl

O,
> o,- pedesibHoe HarpsiXxeHue
- apmamypbl rpu paspbiee
u
o |
o, — gousuyeckul npedersn
meky4yecmu apmamypbl —
3MO HarnpsKeHus, npu

Es Komophbix deghopmayuu
pacmym 6e3 ysenu4yeHus
Hazpy3Ku



[1pOYHOCTb apMaTypbl NpU CXXaTun

Oy O( o~ YCII08HbIU Mpedesi meKydecmu —
9MO Haripsi>keHus, 1pu Komopbix [poYHOCTL apmaTypbl MpU CXaTun NPUHUMAaETCA paBHON
Co.» ocmamoyHbie degopmayuu NPOYHOCTU NpU pacTsXkeHnn, Ho He Bonee 400 MIa npwn

apmamypsbl cocmaernsrom 0,2% KpaTKOBPEMEHHOM IENCTBUM HarpysKu.

0,2% Es gbc,u — gsc

Oy 02 — YCr108HbIl rpeden yrnpyeocmu

_O 002 -"P¥ KpaTKOBPEMEHHOM
AENCTBUM HarpysKku

Gsc: gsc*Es: gbc,u*Es:
=0,002*2*10°=400 MIla

E.— modynb degpopmayuu apmamypsi

0% — npedesibHoe yOrnuHeHuUe apmamypbl rpu paspbiee

Knaccbl apmatypbl
Knacc apmatypbl - 3To rapaHTUpOBaHHasi NPOYHOCTb Ha pacTsXeHue
3TaNioHHOro apMaTypHoro o6pasua, MU3roToBfeHHOro U UCNbITAHHOIO No
FOCT, c o6ecneyeHHocTbO 0,95 (CHuIM 52 — 01 — 2003)

ApmaTypHble ugenus
a) ﬂ.J'IFI )KeJ'Ie3068TOHHbIX KOHCTDVKLI.VIIZ 663 npeaHanpaxeHnd.

1

- BbICOKOMpOYHasi apMatypa

17

Knacc apmatypbl - 310 rpynna Tpe6oBaHUN, KOTOpble NPeabABNAIOTCA K 1) KaQKaCbI ObiBaloT:
NPOYHOCTHbIM U AecdopMaTUBHbLIM CBOWCTBaM apmaTypbl. (CHuN .
2.03.01 - 849 - Mo cnocoby n3rotoBneHms:
Knaccbl Knaccsbl MpoyHoCcTHanA OuameTp apmaTypbl a) cBapHble 6) BA3aHble
(CHuN (CHuN XapaKkTepucTuka
52-01-2003) | 2.03.01- 84°) | apmaTypbi (Mlla) - Mo dopme:
A 240 Al ov= 240 6-40 '
A 300 A-ll ov =300 10-40
A 400 A-lll ov =400 6-40 a) nnockue 6) NpoCTpPaHCTBEHHbIE
A 500 oy =500 10-40
A 600 A-1IV oo,2 =600 10-40
A 800 A-V ©0.2 =800 10-32 o h h h b
A 1000 A-VI co2 =1000 10-32
B 500 Bop-I 0,75 ou 3-12 X
B 1200 + B 1500 Be-Il 002 =1200 -1500 3-8 - F i




2) Cetku ObiBaloT:

- Mo cnocoby nsrotoBneHuns:

a) cBapHble 0) BsA3aHHblE

- Mo cdopme:

a) nfockme 6) pynoHHbIE

6) Ons npeaBapuUTenbHO HanpsXXeHHbIX
Xene3o6eTOHHbIX KOHCTPYKLUUN

1) KaHaTtbl
K-7

2) My4kn

18



